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20

раппорт 1 п.

раппорт 1 п.

ШАПКА С ЖАККАРДОВЫМ УЗОРОМ

МИТЕНКИ С ЖАККАРДОВЫМ УЗОРОМ

ШАРФ С ЖАККАРДОВЫМ УЗОРОМ 

Резинка: попеременно 1 лиц., 1 изн.
Лицевая гладь: в круг. р. вязать лиц. 
п.
Полосатый узор: вязать лиц. гладью 
по счётной схеме 1.
Жаккардовый узор: вязать лиц. гла-
дью по счётной схеме 2.
Плотность вязания. Лицевая гладь: 18 
п. и 26 р. = 10 х 10 см.

Описание работы: на чулочные спицы 
нитью 1 набрать 96 п. = по 24 п. на 
спице и заключить в круг. Связать 8 
круг. р. резинкой и 1 круг. р. лиц.
Далее выполнять узор: 4 круг. р. лиц. 
гладью нитью 2, затем нитями 1 и 3 
жаккардовым узором по счётной схе-
ме 1 (при этом с каждой 2-й/3-й п. 
перекрещивать нити на изн. стороне) = 
8 раппортов, 3 вертикальных раппорта 
= 18 круг. р.
Далее вязать нитями 1 и 4 полосатым 
узором по счётной схеме 2.
На общей высоте 35 круг. р. начать 
убавления: по 8 п. в р. Связать 1 круг. 
р., провязав каждую 11-ю и 12-ю п. 
вместе лиц. = 88 п.; 

шерсти, 40% альпака, 50 г/90 м); на-
бор чулочных спиц № 5.
Резинка: попеременно 1 лиц., 1 изн.
Лицевая гладь: в круг. р. вязать лиц. 
п.
Полосатый узор: вязать лиц. гладью 
по счётной схеме 1.
Жаккардовый узор: вязать лиц. гла-
дью по счётной схеме 2.
Плотность вязания. Лицевая гладь: 18 
п. и 26 р. = 10 х 10 см.

Описание работы: нитью 1 набрать 36 
п., равномерно распределить их на 3 
спицы = по 12 п. и заключить в круг. 
Связать 8 круг. р. резинкой и 1 круг. р. 
лиц. и вязать нитями 1 и 2 на всех 36 п. 
полосатым узором по счётной схеме 1 
= 8 круг. р. Связать нитью 1 ещё 2 круг. 
р. лиц. гладью.
Далее вязать нитями 1 и 3 жаккар-
довым узором по счётной схеме 2 = 
6 круг. р., при этом с каждой 3-й п. 
перекрещивать нити на изн. стороне. 

Размер: 33 х 160 см
Вам потребуется: 11 клубков тёмно-
синей (цвет 1), 3 клубка голубой (цвет 
2), 3 клубка терракотовой (цвет 3), 1 
клубок серой меланжевой (цвет 4) 
пряжи Schachenmayr Alpaca Classico 
(60% шерсти, 40% альпака, 50 г/90 
м); круг. спицы № 5.
Резинка: попеременно 1 лиц., 1 изн.
Лицевая гладь: в круг. р. вязать лиц. 
п.
Полосатый узор: вязать лиц. гладью 
по счётным схемам 1 и 4.
Жаккардовый узор: вязать лиц. гла-
дью по счётным схемам 2 и 3.
Плотность вязания. Лицевая гладь: 18 
п. и 26 р. = 10 х 10 см.

каждую 10-ю и 11-ю п. вместе лиц. = 
80 п.; 
каждую 9-ю и 10-ю п.; вместе лиц. = 
72 п.; 
каждую 8-ю и 9-ю п.; вместе лиц. = 
64 п.; 
каждую 7-ю и 8-ю п.; вместе лиц. = 
56 п.; 
каждую 6-ю и 7-ю п.; вместе лиц. = 
48 п.; 
каждую 5-ю и 6-ю п.; вместе лиц. = 
40 п.;
каждую 4-ю и 5-ю п.; вместе лиц. = 
32 п.;
каждую 3-ю и 4-ю п.; вместе лиц. = 
24 п.;
каждую 2-ю и 3-ю п.; вместе лиц. = 
16 п.;
каждую 1-ю и 2-ю п.; вместе лиц. = 8 п.
Оставшиеся п. стянуть рабочей нитью.

Связать 4 круг. р. нитью 4 лиц. гладью 
и 4 круг. р. лиц. гладью нитью 1.
Затем для отверстия под большой па-
лец закрыть 5 п. и в следующем круг. 
р. их снова набрать. Это выполнить на 
левой митенке поверх мыса 1-го тре-
угольника, т. е. начиная через 3 п. по-
сле смены круг. р. На правой митенке 
отверстие выполняется поверх мыса 
3-го треугольника, т. е. оно заканчива-
ется за 3 п. до смены круг. р. Связать 
ещё 2 круг. р. лиц. гладью.
Связать 8 круг. р. резинкой и все петли
свободно закрыть по рисунку.

Описание работы: нитью 1 набрать 
120 п. и заключить их в круг. Отметить 
начало круг. р. Для планки связать 8 
круг. р. резинкой и 1 круг. р. лиц. и 
вязать нитями 1 и 2 по счётной схеме 
1 полосатым узором. Выполнить всего 
12 раппортов = 48 круг. р.
Далее связать 48 р. жаккардовым узо-
ром нитями 1 и 3 по счётной схеме 2, 
выполнив 8 вертикальных раппортов. 
С каждой 3-й п. перекрещивать нити 
по изн. стороне.
Связать 4 круг. р. нитью 4, 180 круг. р. 
лиц. гладью нитью 1 и 4 круг. р. лиц. 
гладью нитью 4.
Далее симметрично связать 48 р.
жаккардовым узором нитями 1 и 3 по 

Размер: 52–56, ширина в нерастяну-
том состоянии 50 см, высота 22 см
Вам потребуется: 2 клубка террако-
товой (цвет 1), 1 клубок тёмно-синей 
(цвет 2), 1 клубок золотистой (цвет 3), 
1 клубок меланжевой серой (цвет 4) 
пряжи Schachenmayr Alpaca Classico 
(60% шерсти, 40% альпака, 50 г/
90 м); набор чулочных спиц № 5.

Размер: 20 х 21 см
Вам потребуется: 2 клубка террако-
товой (цвет 1), 1 клубок золотистой 
(цвет 2), 1 клубок голубой (цвет 3), 
1 клубок тёмно-синей (цвет 4) пряжи 
Schachenmayr Alpaca Classico (60% 
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СЧЁТНАЯ СХЕМА 2
каждую 4-ю и 5-ю п.; вместе лиц. = 
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СЧЁТНАЯ СХЕМА 2

раппорт 12 п.

каждую 10-ю и 11-ю п. вместе лиц. = 

каждую 9-ю и 10-ю п.; вместе лиц. = 

каждую 8-ю и 9-ю п.; вместе лиц. = 

каждую 7-ю и 8-ю п.; вместе лиц. = 

каждую 6-ю и 7-ю п.; вместе лиц. = 
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раппорт 1 п.

СЧЁТНАЯ СХЕМА 1

СЧЁТНАЯ СХЕМА 2
Связать 8 круг. р. резинкой и все петли 

СЧЁТНАЯ СХЕМА 2

раппорт 12 п.

СЧЁТНАЯ СХЕМА 1

счётной схеме 3, 48 р. нитями 1 и 2 по 
счётной схеме 4.
Выполнить для планки 8 круг. р. ре-
зинкой и все петли закрыть.

СЧЁТНАЯ СХЕМА 1
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